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Ata nº 35/2023 

 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, as nove 

horas e quarenta e três minutos (9:43) reuniram-se nesta Casa Legislativa, 

os senhores Vereadores Maico Vega, Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio 

Zanetti, Thiarles Schneider, Jorge Laudenir de Ávila, Vivian Rickes Rosa, 

Maria Augustina Lüdtke e Letícia Boettge dos Santos. Abrindo os trabalhos 

o Presidente Vereador Maico Vega, dá início a Sessão e solicita ao 1º 

Secretário, Vereador Thiarles Schneider a leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA DE VEREADORES DE 

TAPEJARA – Encaminha cópia de Moção de apoio endereçada às 

Presidências da Cãmara dos Deputados e ao Senado Federal em apoio as 

prerrogativas do Poder Legislativo Federal. ASSOCIAÇÃO DE 

EMPREENDEDORES DE TURISMO DE MORRO REDONDO - 

Convida para V Feira Flores, Cores e Sabores, que acontecerá no dia 08 de 

dezembro de 2023, na Praça Doze de Maio, das 9 às 18h:30minutos, na 

Praça Doze de Maio. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE - Solicita agendamento de Audiência Pública 

para avaliação das Metas Fiscais do II Quadrimestre de 2023. GABINETE: 

Encaminha as Leis de nº 2.556 e 2.558/23. GABINETE – Encaminha 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do mês de agosto/23 E 

Relatório Resumido do 4º Bimestre/23. GABINETE – Encaminha o Projeto 

de Lei nº 48/2023 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024”. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

de nº 48/23 e o Projeto de Decreto Legislativo que “OUTORGA O 

TÍTULO DE CIDADÃO MORRO-REDONDENSE AO 2º TENENTE 

EX-COMBATENTE, SENHOR JOÃO PEREIRA DA SILVA”. GRANDE 

EXPEDIENTE: Para este espaço se inscreveram e fizeram o uso da palavra 

os Parlamentares Márcio Zanetti, Letícia Boettge dos Santos, Maria 

Augustina Lüdtke, Neri Leal, Thiarles Schneider e o Presidente Vereador 

Maico Vega e seus pronunciamentos se encontram a disposição através de 

vídeo/áudio na Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder 

Legislativo. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação as solicitações feitas no  grande expediente pelo Vereador Márcio 

quanto a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Decreto Legislativo que 

“OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO MORRO-REDONDENSE AO 2º 
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TENENTE EX-COMBATENTE, SENHOR JOÃO PEREIRA DA SILVA” 

e a suspensão da sessão para as Comissões darem seus pareceres sobre o 

mesmo e a Justificativa de falta da Vereadora Maria Augustina na Sessão 

anterior, as quais foram aprovadas por unanimidade. Logo, o Presidente 

suspende a sessão às dez horas e quinze minutos e reabre as dez horas e 

dezenove minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente, apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei 

de nº 44/2023 que “ALTERA QUADRO DA LEI 2.507, DE 14/12/2022, 

PARA ACRESCENTAR 01 (UMA) VAGA AO CARGO DE DIRETOR 

DE ENSINO E SUPRIME 01 (UMA) VAGA AO CARGO VICE-

DIRETOR ACIMA DE 200 ALUNOS”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação.  A Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Decreto Legislativo que 

“OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO MORRO-REDONDENSE AO 2º 

TENENTE EX-COMBATENTE, SENHOR JOÃO PEREIRA DA 

SILVA”.  Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto de Decreto Legislativo discutido e votado artigo 

por artigo, foi aprovado por unanimidade em única votação. 

INDICAÇÃO: VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - 

Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura, auxilie e ou, subsidie 

incentivo aos Produtores de Pêssego que tiveram sua produção destruída 

pelo granizo. - Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura, participe do 

edital Seleção Esgotamento Sanitário – Cidades através da Casa Civil do 

Governo Federal. - Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura faça 

adesão ao edital do governo do Estado, por meio da Secretaria de 

Assistência Social para distribuição de cestas básicas. MOÇÃO: 
VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: - Requer o envio da 

presente Moção de Congratulações, a Karol Kuhn Pela premiação recebida 

no último dia 16 de setembro da Embaixada e Consulado dos Estados 

Unidos no Brasil. Discutidas e votadas as Indicações e a Moção foram 

aprovadas por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Usando o 

espaço da Líder da Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira, a 

Vereadora Letícia faz o uso da palavra que se encontra em Vídeo/áudio a 

disposição neste Poder Legislativo e no site da Câmara Municipal, 

informando sobre o recurso no valor de 500.000,00 do Deputado Federal 

Daniel Trzeciak destinado para o Município de Morro Redondo, e ainda a 

informação pela Vereadora Vivian do recurso através de emenda 
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parlamentar do Deputado Federal Lucas  Redecker. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia dez (10) de outubro, às nove horas e trinta 

minutos (9h30min.) e encerra a presente às dez horas e trinta e oito 

minutos(10h:38min). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida 

e aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. ___________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO   
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